

УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ ВІД ПУМБ «ДОСТУПНИЙ ФІНАНСОВИЙ ЛІЗИНГ 5-7-9%»

Умови застосування Компенсаційної Винагороди (сплачує Клієнт):

Параметр	Ціль 2 - с/г товаровиробники, Ціль 4 - с/г переробники, Ціль 5 - відбудова бізнесу		Ціль 1 - Інвестиційні цілі (придбання та/або модернізація ОЗ, в т.ч. придбання автотранспорту, с/г та спец техніки, залізничних вагонів, автобусів)	
Сегмент, (млн. Євро)	мікро (2), мале (10)	середнє (50), велике (більше 50)	мікро (2), мале (10)	середнє (50), велике (більше 50)
Розмір ставки винагороди, річних	5% (не змінюється)	7% (не змінюється)	11% (перегляд – щорічно, можливість зниження до 9%)	
Лізингоодержувач	<ul style="list-style-type: none"> - <u>юридична особа (ТОВ, ПП, ФГ), є платником ПДВ</u> - <u>комунальні та державні підприємства</u> - їх КБВ є фізичними особами резидентами України (окрім с/г товаровиробників) - не є пов'язаною особою з Банком - термін ведення діяльності для клієнтів малого та мікро бізнесу від 12 місяців для клієнтів середнього та великого бізнесу від 24 місяців 			
Об'єкт лізингу	Новий/вживаний: <ul style="list-style-type: none"> - автотранспорт (комерційний та вантажний, включаючи причіпи, напівпричіпи, окрім легкового для особистих цілей) - спецтехніка - с/г самохідна техніка - с/г причіпне/навісне обладнання - залізничні вагони 			
Авансовий платіж	При спрощеному фінансовому аналізі: -від 20% вартості об'єкта лізингу для клієнтів малого та мікро бізнесу -від 20% вартості об'єкта лізингу для клієнтів середнього та великого бізнесу або При стандартному фінансовому аналізі: -від 10% вартості об'єкта лізингу з додатковою заставою.			
Валюта фінансування	гривня			
Термін фінансування	від 12 до 36 місяців			
Графік платежів	класичний або з урахуванням сезонності бізнесу клієнта			
Форма лізингу	Тільки прямий (за програмою заборонено зворотній лізинг та рефінансування заборгованості за діючими договорами лізингу)			
Обмеження	<ul style="list-style-type: none"> -За регіоном ведення бізнесу (докладніше у додатку нижче). -За видами діяльності. -Максимальна сума фінансування за держ. програмою «5-7-9%» для с/г виробників - 90 млн грн., для всіх інших - 60 млн грн. -Наявність заборгованості перед бюджетом, Пенсійним фондом України, фондами загальнообов'язкового державного соціального страхування. 			

УМОВИ СТАНДАРТНОГО ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ ВІД ПУМБ

(в період воєнного стану):

Лізингоодержувач	- юридична особа (ТОВ, ПП, ФГ), є платником ПДВ - комунальні та державні підприємства - термін ведення діяльності для клієнтів малого та мікро бізнесу від 12 місяців; для клієнтів середнього та великого бізнесу від 24 місяців
Об'єкт лізингу	Новий/вживаний: - автотранспорт (легковий, комерційний та вантажний, включаючи причіпи та напівпричіпи) - спецтехніка - с/г самохідна техніка - с/г причіпне/навісне обладнання - залізничні вагони
Авансовий платіж	При спрощеному фінансовому аналізі: -від 20% вартості об'єкта лізингу для клієнтів малого та мікро бізнесу -від 25% вартості об'єкта лізингу для клієнтів середнього та великого бізнесу або При стандартному фінансовому аналізі: -від 10% вартості об'єкта лізингу з додатковою заставою
Валюта фінансування	гривня
Термін фінансування	від 12 до 36 місяців
Графік платежів	класичний або з урахуванням сезонності бізнесу клієнта
Форма лізингу	прямий або зворотній
Обмеження	-За регіоном ведення бізнесу (докладніше у додатку нижче) -За видами діяльності

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ ВІД ПУМБ:

- Індивідуальний підхід та гнучкість у прийнятті рішення про фінансування.
- Лізингоодержувач одразу сплачує лише перший внесок та разову комісію.
- Платежі за реєстрацію та страхування техніки включено в лізинговий платіж та сплачуються частинами протягом всього періоду лізингу.
- Відсутність додаткових платежів протягом всього періоду лізингу та додаткових застав.
- Активи, які передано в лізинг, не підлягають відчуженню податковими органами.
- Спрощений перелік документів та підхід до оцінки ризику клієнта (прийняття рішення — від 5-х днів).
- Допомога при врегулюванні страхових випадків.

ЛІЗИНГОВІ ПЛАТЕЖІ ВКЛЮЧАЮТЬ:

- Вартість майна та вартість фінансування.
- Обов'язкові платежі щодо реєстрації техніки .
- Страхування КАСКО, ОСЦВП на весь строк лізингу.
- Адміністрування страхових випадків.

Додаток. Регіони фінансування ПУМБ.

Область	Райони областей	Зона ризику (03.03.2022)
Вінницька	Вінницький	Зелена
Вінницька	Гайсинський	Зелена
Вінницька	Жмеринський	Зелена
Вінницька	Могилів-Подільський	Зелена
Вінницька	Тулчинський	Зелена
Вінницька	Хмільницький	Зелена
Волинська	Володимир-Волинський	Зелена
Волинська	Луцький	Зелена
Дніпропетровська	Дніпровський	Зелена
Дніпропетровська	Кам'янський	Зелена
Дніпропетровська	Криворізький	Зелена
Дніпропетровська	Новомосковський	Зелена
Житомирська	Бердичівський	Зелена
Житомирська	Житомирський	Зелена
Житомирська	Новоград-Волинський	Зелена
Закарпатська	Берегівський	Зелена
Закарпатська	Мукачівський	Зелена
Закарпатська	Рахівський	Зелена
Закарпатська	Тячівський	Зелена
Закарпатська	Ужгородський	Зелена
Закарпатська	Хустський	Зелена
Івано-Франківська	Верховинський	Зелена
Івано-Франківська	Івано-Франківський	Зелена
Івано-Франківська	Калуський	Зелена
Івано-Франківська	Коломийський	Зелена
Івано-Франківська	Косівський	Зелена
Івано-Франківська	Надвірнянський	Зелена
Київська	Білоцерківський	Зелена
Київська	Бориспільський	Зелена
Київська	Броварський	Зелена
Київська	Бучанський	Зелена
Київська	Обухівський	Зелена
Київська	Фастівський	Зелена
Київська	Київ	Зелена
Кіровоградська	Голованівський	Зелена
Кіровоградська	Кропивницький	Зелена
Кіровоградська	Новоукраїнський	Зелена
Кіровоградська	Олександрійський	Зелена
Львівська	Дрогобицький	Зелена
Львівська	Золочівський	Зелена
Львівська	Львівський	Зелена

Львівська	Самбірський	Зелена
Львівська	Стрийський	Зелена
Львівська	Червоноградський	Зелена
Львівська	Яворівський	Зелена
Миколаївська	Баштанський	Зелена
Миколаївська	Вознесенський	Зелена
Миколаївська	Первомайський	Зелена
Одеська	Березівський	Зелена
Одеська	Білгород-Дністровський	Зелена
Одеська	Болградський	Зелена
Одеська	Ізмаїльський	Зелена
Одеська	Одеський	Зелена
Одеська	Подільський	Зелена
Одеська	Роздільнянський	Зелена
Полтавська	Кременчуцький	Зелена
Полтавська	Лубенський	Зелена
Полтавська	Миргородський	Зелена
Полтавська	Полтавський	Зелена
Рівненська	Дубенський	Зелена
Рівненська	Рівненський	Зелена
Сумська	Роменський	Зелена
Тернопільська	Кременецький	Зелена
Тернопільська	Тернопільський	Зелена
Тернопільська	Чортківський	Зелена
Харківська	Красноградський	Зелена
Хмельницька	Кам'янець-Подільський	Зелена
Хмельницька	Хмельницький	Зелена
Хмельницька	Шепетівський	Зелена
Черкаська	Звенигородський	Зелена
Черкаська	Золотоніський	Зелена
Черкаська	Уманський	Зелена
Черкаська	Черкаський	Зелена
Чернівецька	Вижницький	Зелена
Чернівецька	Дністровський	Зелена
Чернівецька	Чернівецький	Зелена
Чернігівська	Ніжинський	Зелена
Чернігівська	Прилуцький	Зелена